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iwb Ingenieure 

Wir als inhabergeführte iwb stehen seit 1987 für Leistungen von herausragender 
Qualität. Von bundesweit 8 Standorten aus decken wir mit unseren über 300 
engagierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter nahezu sämtliche Bereiche der 
Architektur- und Ingenieurplanung und des Projektmanagements im Hoch- und 
Tiefbau ab.

                  UNSERE LEIDENSCHAFT         

Zur Verstärkung unseres Teams in Kiel suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Junior-Bauingenieur (m/w/d)
Projektmanagement, Projektsteuerung 

und Controlling
DEINE AUFGABEN

Als Junior-Bauingenieur (m/w/d) unterstützt du unser Team in allen Bereichen des Projektmanagements von 

Infrastrukturprojekten. Du übernimmst vielseitige und verantwortungsvolle Aufgabe. Im Einzelnen bedeutet dies:

▪ Du wirkst bei der Planung und Realisierung von spannenden Infrastrukturprojekten, z. B. im Erd- und Wasserbau, 

Verkehrswegebau oder konstruktiven Ingenieurbau mit.

▪ Nach einer umfassenden Einarbeitung übernimmst du erste Teilaufgaben eigenständig und unterstützen das 

Projektteam.

▪ Du übernimmst Aufgaben im Vertrags- und Nachtragsmanagement sowie im Projektcontrolling und trägst so zur 

erfolgreichen Projektabwicklung bei.

▪ Du stehst im Austausch mit internen und externen Beteiligten und bringst deine Ideen aktiv ein.

▪ Du sammelst Erfahrung im Projektmanagement und der Projektsteuerung und lernst die Standards gemäß AHO, 

Heft Nr. 9 und 19, kenne.

DEIN PROFIL

Unser Aufgaben- und Verantwortungsbereich bietet vielfältige Möglichkeiten. Gemeinsam gestalten wir deine Tätigkeit 

basierend auf deiner Expertise und deinen individuellen Vorstellungen. Zögere nicht, dich einzubringen, auch wenn du 

nicht alle Anforderungen vollständig erfüllst. 

▪ Du hast ein Studium im Bauingenieurwesen oder Wirtschaftsingenieurwesen Bau abgeschlossen (Bachelor, Master 

oder Diplom).

▪ Erste praktische Erfahrungen durch Praktika oder Werkstudententätigkeiten sind von Vorteil, aber keine 

Voraussetzung.

▪ Du bringst Begeisterung für Infrastrukturprojekte mit, bist kreativ und arbeitest gerne im Team.

▪ Du beherrschst die deutsche Sprache fließend in Wort und Schrift.

▪ Du zeichnest sich durch Verantwortungsbewusstsein, Engagement und eine strukturierte Arbeitsweise aus.

WIR BIETEN

Wir bieten als familien- und inhabergeführtes Unternehmen eine Kultur, die einerseits auf Professionalität, Vertrauen 

und Eigeninitiative andererseits auf Begeisterung für die Arbeit, Fairness, Chancengleichheit und flachen Hierarchien 

basiert. Zudem bieten wir:

▪ Ein zukunftssicheres und unbefristetes Anstellungsverhältnis.

▪ Flexible Arbeitszeitmodelle sowie die Möglichkeit mobiles Arbeiten nach individueller Vereinbarung.

▪ Individuelle Fortbildung und persönliche Weiterentwicklung.

▪ Gute Karrieremöglichkeiten in einem modernen Unternehmen und ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mit einer 

gelebten Fehlerkultur.

▪ Ein Moderner Arbeitsplatz mit angenehmer Arbeitsatmosphäre.

▪ Ein bezuschusstes Job-Ticket (Deutschlandticket), Firmenfitness sowie die Möglichkeit des Dienstradleasings.

▪ Regelmäßige betriebliche Ausflüge, Veranstaltungen, Teamevents und weitere Benefits.

Wir laden dich herzlich dazu ein, Teil unseres werte- und leistungsorientierten Arbeitsumfelds zu sein, 

indem Zusammenarbeit und Engagement gelebt werden. Bitte sende uns deine vollständigen 

Bewerbungsunterlagen (in deutscher Sprache) über das Bewerbungsformular oder per E-Mail.

iwb Ingenieure Infrastruktur GmbH & Co. KG

Ihr Ansprechpartner

Hendrik Bredehöft / HR-Manager

Stralauer Platz 34 |  10243 Berlin

T  0174 24 31 342 |  E  h.bredehoeft@iwb-ingenieure.de
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